

从村村冒烟到全省零火点

——我省秸秆禁烧成效明显

近年来每到秋收季节,农作物秸秆的焚烧便成为社会焦点。农业大省河南,更是曾出现过“村村冒烟”的状况。而环保部卫星环境应用中心的监测数据显示,在我国秸秆禁烧总体形势仍然严峻的情况下,从今年9月20日到11月20日,河南全省的秸秆焚烧火点数为零。

“目前河南秋收秋种已接近尾声,我们有信心,河南的秸秆禁烧,将在今年秋冬季首次实现零火点。”河南省农业厅秸秆禁烧工作具体负责人宁晓峰,22日接受记者采访时说。

从秸秆焚烧“大户”,到全省火点“清零”,变化由何而来?宁

晓峰总结了5句话:党政重视是关键,干部担当是保证,群众参与是基础,科学管控是动力,综合利用是根本。

据了解,今年来河南完善了“政府负责、部门联动、网格管理”工作机制和省、市、县、乡、村五级责任体系,做到了思想统一、目标明确、奖惩到位,实现了秸秆禁烧履职尽责全覆盖、全过程、无死角。

此外,从今年春季开始,河南便引入科技化手段帮忙。截至目前,全省共安装“蓝天卫士”摄像头19262个,建成省市县级三级监控平台131个,乡级平台95%以上;各地共组建起应急分队35343

个,基本实现了省域农区全覆盖。人防技防相结合,确保出现火情后及时传递信息、有效处置。

秸秆禁烧,必须堵疏结合。据了解,河南突出秸秆机械还田和饲料化利用方式,秸秆综合利用水平稳步提高,今年全省主要农作物耕种收综合机械化水平达到80%,玉米秸秆还田率达到85%,预计全年秸秆综合利用率将达到87%以上。

宁晓峰说,作为大气污染防治工作的重要内容,河南秸秆禁烧仍未到放松之时。下一步还需认真总结经验、查找不足,着力建立长效机制,在高效管控和综合利用上下工夫。(据新华网)

博览天下



特朗普 赦免感恩节火鸡

美国总统特朗普昨日遵照白宫的节日传统,在感恩节前夕赦免了两只火鸡,使它们免于成为感恩节餐桌上的大餐。这也是特朗普上任以来首次赦免火鸡。

在美国,每年11月的第四个星期四是传统节日感恩节,火鸡是感恩节的传统主菜。

(据新华网)



穆加贝 辞去总统职务

津巴布韦众议长雅各布·穆登达昨日宣布,津巴布韦总统罗伯特·穆加贝辞去总统职务,并立即生效。

穆加贝在辞职信中表示,自己的辞职决定是自愿的,他希望能够确保平稳、和平的权力过渡。

(据新华网)



西成高铁 模拟运行

11月22日,55251次动车组试验车准备从西安北站驶出。当日,西成高铁进入全线拉通试验阶段。西成高铁是我国首条穿越秦岭的高速铁路,设计速度为每小时250公里。计划于今年年内开通运营。

新华社发(张博文摄)

“老党员”李坤池 义务宣讲四十载

李坤池是一名老党员,也是一名老村干部,四十多年来,坚持不懈开展义务宣讲,通过生活化、通俗化的方式,运用大众化、平民化、接地气的语言,在最基层宣讲党的创新理论和形势政策2000多场,直接受教育接触过他宣讲的党员、干部、群众达近20万人次。2017年9月,李坤池荣登“中国好人榜”。

李坤池明白只有采取灵活多样的方式,才能使群众真爱听、善听、乐听。农民文化程度都不高,因此只有用大众化、平民化、口语化的语言,农民他们才能听得进,记得住,用得上。

抓住场合讲起来。李坤池把学习、宣讲当成生活的一部分,任何时候,只要和群众在一起,他都会“风雨无阻”的走上讲台。

农民生活连起来。从建设社会主义新农村到生态环保,低碳减排,李坤池不断拓展宣讲范围,紧密联系农民群众生产和生活实际,架起党和政府与人民群众的“连心桥”。

群众语言讲出来。李坤池用质朴的语言,以群众喜闻乐见的形式,把党的惠农政策讲到农民心坎上。顺口溜农民喜爱听顺口溜,所以每次宣讲,老李都会编上几段顺口溜。他用

“改革开放几十年,农村面貌大改变,合作医疗好方案,吃药看病报销钱,孩子上学不费难,学杂费用全免光,家家都有电瓶车,轿车开进农家院,吃好穿住的好,好像天天过大年,有房有车有存款,农民有了获得感。”等顺口溜,以农民语言宣讲了改革开放三十几年来农村生活的新变化,赞颂了基层群众的幸福新生活。

(据中国文明网)



拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2017年12月8日10时(星期五)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:羊山新区王家湾安置小区10#、11#、12#楼生产生活用房18套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,接受拍卖条款(详见《竞拍须知》)中的约定,实地查验标的,并缴纳50万元的竞买保证金和身份证等有效证件,并于2017年12月7日17时前持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6186326
咨询地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层
监督电话:0376-6380205

信阳市阳光拍卖有限公司